



**PREFEITURA MUNICIPAL DE PINDAMONHANGABA**  
**CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2012**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA PROVA PRÁTICA**  
**E APTIDÃO FÍSICA**

A **PREFEITURA DE PINDAMONHANGABA**, por meio da Secretaria de Administração, faz saber a retificação do Edital DE Convocação para prova prática e aptidão física publicado dia 05/06/2012.

**Onde se lê nos itens:**

- 11. c) TESTE DE CORRIDA DE 50 metros (para sexo masculino e feminino).
- 22. f) TESTE DE CORRIDA DE 50 metros (para sexo masculino e feminino).
- 33. i) TESTE DE CORRIDA DE 50 metros (para sexo masculino e feminino).
- 44. l) TESTE DE CORRIDA DE 50 metros (para sexo masculino e feminino).
- 55. o) TESTE DE CORRIDA DE 50 metros (para sexo masculino e feminino).

**Leia-se:** TESTE DE CORRIDA DE 12 minutos (para sexo masculino e feminino).

Para que não se alegue ignorância, publica-se o presente Edital no site [www.pindamonhangaba.sp.gov.br](http://www.pindamonhangaba.sp.gov.br) e [www.makiyama.com.br](http://www.makiyama.com.br) e jornal Tribuna do Norte.

Pindamonhangaba, 05 de junho de 2012.  
Prefeitura Municipal de Pindamonhangaba